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Werkbelevingsonderzoek bij De MARQ door onderzoeksbureau ZorgfocuZ 2021

95% van de collega’s voelt zich gewaardeerd door de collega’s waarmee

samengewerkt wordt

83% ervaart dat binnen zijn multidisciplinaire team iedereen bereid is elkaar te

helpen

73% vindt dat de directie open staat voor ideeën en opmerkingen van collega’s

En nog eens 73% vindt dat er voldoende bijscholings- en

ontwikkelingsmogelijkheden in het werk zijn.

Ook erg mooi om te zien:

81%

Bron:

We hebben een respons van 78%! 

Dat betekent dat de uitkomst van het onderzoek

betrouwbaar is en een goede weergave van wat

we met z’n allen vinden.

DEELNAME

97% vind het fijn om bij De MARQ te werken!

 98% van de collega’s vind dat hij/zij zinvol werk

doet en is ook trots op dat werk!

 86% ervaart ruimte om zelfstandig beslissingen

te nemen in het werk!

 91% vindt dat het werk voldoende uitdaging

biedt!

TEVREDENHEID

Highlights
Werkbelevingsonderzoek 2021

MOOIE UITKOMSTEN!

81% ervaart een goede balans

tussen werk en privé.
BALANS

FACILITETEN

86% geeft aan ruimte te ervaren om zelfstandig

beslissingen te nemen.  

84% voelt zich vrij om dingen te zeggen tegen

collega’s 

Bij de MARQ werken we met taakvolwassen teams en

eigenaarschap. Dat blijkt ook uit de cijfers:

86%

84%

Naast deze highlights zijn er nog  
diverse interessante punten om
met elkaar te bespreken.  Op die
kunnen we vasthouden wat
goed gaat en verbeteren wat
beter kan. 


